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How well did the teachers prepare for the classes?

47 responses
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How much of the syllabus was covered in the class?

46 responses

How well were the teachers able to communicate?

46 responses
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The teacher’s approach to teaching can best be described?

46 responses

How is the Fairness in the internal evaluation process by the teachers?

46 responses
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Was your performance in assignments discussed with you?

44 responses

whether institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students?

46 responses

Copy

yes
No

95.5%

Copy

Regularly
Often
sometime
Rarely

8.7%

17.4%

73.9%



8/21/23, 3:32 PM BVNLCS- Students Satisfaction Survey 2018-19

https://docs.google.com/forms/d/1JHoXn6bFgpdq6TnCTBRVtjvd4q70wnlxu93MoLU-4ek/viewanalytics 5/13

Whether teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.

46 responses

Whether institution provides multiple opportunities to learn and grow?

46 responses
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Whether Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes?

46 responses

does Your mentor take necessary follow-up of assigned task to you.

46 responses

Copy

Always
Sometimes
Rarely
Never

17.4%

80.4%

Copy

Yes
No
Maybe

91.3%



8/21/23, 3:32 PM BVNLCS- Students Satisfaction Survey 2018-19

https://docs.google.com/forms/d/1JHoXn6bFgpdq6TnCTBRVtjvd4q70wnlxu93MoLU-4ek/viewanalytics 7/13

Whether the teachers illustrate the concepts through examples and
applications?

46 responses

Whether teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges?

46 responses

Copy
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Whether Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them?

46 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

46 responses
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

46 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

46 responses
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employ-ability skills to make you ready for the world of work.

46 responses

How is the overall quality of teaching-learning process in your institute?

46 responses
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Share your observation/suggestions so as to improve teaching-learning of college.

14 responses

No suggestions

It is essential to appoint only one teacher for one subject and not more than one.Thank you.

There should be only one teacher for one subject.

Teaching and institution is very good and clean...also the best guidance and support to
students...But my suggestion ,take the maximum practical exams and test after every unit.

Not necessary

Goog learning

Nothing to suggest...all the teachers are best and their work is excellent

Teachers must use Bare Acts while teaching.
Yes, it is admitted that some students will not agree with this method,
But as per my view to understand law subject or for conceptional clarity it is crucial to read
bare Act.
Thank you..

I am satisfied for our teaching process, No any suggetions.

Well goood education.suporting teching staff.no suggestions

The best way of teaching and learning process is by organising debates and lectures of
prominent personality as well as they must include a project by which economically and
socially backward students can self help themselves,that means they must be provided with
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earn and learn scheme regarding these course which will definitely make a change.
Thank you.

No suggestion

I think all the teachers and also our principal are always encourage us to get success in life n
all are the best teachers for us

-----

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1JHoXn6bFgpdq6TnCTBRVtjvd4q70wnlxu93MoLU-4ek/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


8/21/23, 3:32 PM BVNLCS- Students Satisfaction Survey 2018-19

https://docs.google.com/forms/d/1JHoXn6bFgpdq6TnCTBRVtjvd4q70wnlxu93MoLU-4ek/viewanalytics 13/13


